Занятие №14 

1. Биссектрисы углов A  и B  при боковой стороне AB трапеции ABCD пересекаются в точке F . Найдите AB , если AF=24, BF=32 .
2. Биссектриса угла A параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K . Найдите периметр параллелограмма, если BK=5 , CK=14 .
3. Биссектриса угла A параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K. Найдите периметр параллелограмма, если BK=3, CK=19.
4. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катет и гипотенуза равны соответственно 36 и 39.
5. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катет и гипотенуза равны соответственно 36 и 45.
6. Проектор полностью освещает экран A высотой 100 см, расположенный на расстоянии 230 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B  высотой 320 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
7. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 4, а один из острых углов равен 45 ∘  . Найдите площадь треугольника.
8. В треугольнике со сторонами 2 и 4 проведены высоты к этим сторонам. Высота, проведённая к первой стороне, равна 2. Чему равна высота, проведённая ко второй стороне?
9. Катеты прямоугольного треугольника равны 35 и 120. Найдите высоту, проведённую к гипотенузе.
10. В треугольнике ABC отмечены середины M  и N сторон BC  и AC  соответственно. Площадь треугольника CNM равна 57. Найдите площадь четырёхугольника ABMN.
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                                          Зад. 6                                              Зад.8                                      Зад. 10
Домашнее задание.

1. Биссектрисы углов A  и B при боковой стороне AB трапеции ABCD пересекаются в точке F . Найдите AB , если AF=24 , BF=7 .
2. Биссектриса угла A параллелограмма ABCD  пересекает сторону BC  в точке K . Найдите периметр параллелограмма, если BK=7 , CK=12.
3. Биссектриса угла A параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K . Найдите периметр параллелограмма, если BK=8 , CK=13.
4. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катет и гипотенуза равны соответственно 18 и 30.
5. Проектор полностью освещает экран A  высотой 150 см, расположенный на расстоянии 210 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 320 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
6. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 8, а один из острых углов равен 45 ∘ . Найдите площадь треугольника.
7. В треугольнике ABC отмечены середины M и N сторон BC и AC соответственно. Площадь треугольника CNM равна 45. Найдите площадь четырёхугольника ABMN .
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                                Зад. 5                                    Зад. 7 
